

**INFORMAČNÍ LIST / DATA SHEET / KARTA PRODUKTU /
INFORMAČNÝ LIST**

ZNAČKA / BRAND NAME / MARKA / ZNAČKA :	CONCEPT	
OZNAČENÍ / MODEL / MODEL / OZNAČENIE :	PP6308i	
KATEGORIE MODELU PÉČE O PRÁDLO PRO DOMÁCNOST / MODEL CATEGORY OF THE HOUSEHOLD LAUNDRY CARE / KATEGORIA OKREŚLAJĄCA RODZAJ SPRZĘTU DO PRANIA / KATEGÓRIE MODELU STAROSTLIVOSŤ O BIELIZEŇ PRE DOMÁCNOSŤ	AUTOMATICKÁ PRAČKA / AUTOMATIC WASHING MACHINE	
TŘÍDA ENERGETICKÉ ÚČINNOSTI / ENERGY EFFICIENCY CLASS / KLASA EFEKTYWNOŚCI ENERGETYCZNEJ / TRIEDA ENERGETICKEJ ÚČINNOSTI	B	
SPOTŘEBA ENERGIE PRACÍHO CYKLU (kWh) / ENERGY CONSUPTION PER WASHING CYCLE (kWh) / ZUŻYCIE ENERGII W CYKLU ZMYWANIA (kWh) / SPOTREBA ENERGIE PRACIEHO CYKLU (kWh) [*1]	0,55	
MAXIMÁLNÍ KAPACITA SUCHÉHO PRÁDLA (kg) / RATED CAPACITY (kg) / MAKSIMALNA POJEMNOŚĆ SUCHEJ BIELI (kg) / MAXIMÁLNA KAPACITA SUCHEJ BIELIZNE (kg)	8	
MAXIMÁLNÍ OTÁČKY PŘI ODSTŘEĐOVÁNÍ (ot./min.) / MAXIMUM SPIN SPEED (rpm) / MAKSIMALNA PRĘDKOŚĆ WIROWANIA (rpm) / MAXIMÁLNE OTÁČKY PRI ODSTREĐOVANÍ (ot./min.)	1200	
TRVÁNÍ PROGRAMU PŘI PRACÍM CYKLU (MIN) / WASH CYCLE TIME (MIN) / CZAS TRWANIA PROGRAMU CYKLU (MIN) / TRVANIE PROGRAMU PRI PRACOM CYKLE (MIN)	211	
TŘÍDA ÚČINNOSTI ODSTŘEĐOVÁNÍ / SPIN-DRYING EFFICIENCY CLASS / KLASA EFEKTYWNOŚCI WIROWANIA / TRIEDA ÚČINNOSTI ODSTREĐOVANIA	B	
SPOTŘEBA VODY (l) / WATER CONSUPTION (l) / ZUŻYCIE WODY (l) / SPOTREBA WODY (l) [*2]	48	
ZPŮSOB PLNĚNÍ PRAČKY / FILLING THE WASHING MACHINE / SPOSÓB NAPEŁNIANIA PRALKI / SPÓSOB PLNENIA PRÁČKY	PŘEDNÍ / FRONT LOADING / Z PRZODU / PREDNÉ	
NEREZOVÝ BUBEN PRAČKY / STAINLESS STEEL WASHING MACHINE DRUM / BĘBEN DO PRALKI ZE STALI NIERDZEWNEJ / NEREZOVÝ BUBON PRÁČKY	ANO / YES / TAK / ÁNO	
EMISE HLUKU ŠÍŘENÉHO VZDUCEM (dB(A) re1 Pw) / AIRBORNE ACOUSTICAL NOISE EMISSIONS (dB(A) re1 Pw) / POZIOM EMISJI HAŁASU (dB(A) re1 Pw) / EMISIE HLUKU ŠÍŘENÉHO VZDUCHOM (dB(A) re1 Pw)	PRANÍ / WASHING / PRANIE / PRANIE	50
	ODSTŘEĐOVÁNÍ / SPINNING / OBACAC / ODSTREĐOVANÍ	74

TŘÍDA AKUSTICKÉHO HLUKU / AIRBORNE ACOUSTICAL NOISE EMISSION CLASS / KLASA HAŁASU AKUSTYCZNEGO / TRIEDA AKUSTICKÉHO HLUKU	ODSTŘEĐOVÁNÍ / SPINNING / OBRACAĆ / ODSREĐOVANÍ	B
VEŠTAVNÝ SPOTŘEBIČ / BUILD-IN APPLIANCE / URZĄDZENIA DO ZABUDOWY / VŠTAVANÝ SPOTREBIČ		NE / NO / NIE / NIE

<p>*1 - Spotřeba energie v kWh [na cyklus], založená na ekologickém programu (ECO 40-60). Skutečná spotřeba energie bude záviset na tom, jak je spotřebič používán.</p> <p>- Ekologický program je prací cyklus, na který se vztahují informace uvedené na štítku a v informačním listu, že tento program je vhodný pro praní běžně znečištěného prádla a že se jedná o nejúčinnější program z hlediska kombinované spotřeby energie a vody</p>
<p>*2 - Spotřeba vody v litrech [na cyklus], na základě ekologického programu (ECO 40-60). Skutečná spotřeba vody bude záviset na způsobu používání spotřebiče a na tvrdosti vody.</p> <p>- Ekologický program je prací cyklus, na který se vztahují informace uvedené na štítku a v informačním listu, že tento program je vhodný pro praní běžně znečištěného prádla a že se jedná o nejúčinnější program z hlediska kombinované spotřeby energie a vody</p>
<p>*1 - Spotřeba energie v kWh [na cyklus], založená na ekologickom programe (ECO 40-60). Skutočná spotreba energie bude závisieť na tom, ako je spotrebič používaný.</p> <p>- Ekologický program je prací cyklus, na ktorý sa vzťahujú informácie uvedené na štítku a v popise, že tento program je vhodný pre pranie bežne znečistenej bielizne a že ide o najúčinnější program z hľadiska kombinovanej spotreby energie a vody</p>
<p>*2 - Spotřeba vody v litroch [na cyklus], na základe ekologického programu (ECO 40-60). Skutočná spotreba vody bude závisieť od spôsobu používania spotrebiča a na tvrdosti vody.</p> <p>- Ekologický program je prací cyklus, na ktorý sa vzťahujú informácie uvedené na štítku a v popise, že tento program je vhodný pre pranie bežne znečistenej bielizne a že ide o najúčinnější program z hľadiska kombinovanej spotreby energie a vody</p>
<p>*1 - Zużycie energii w kWh [na cykl], na podstawie programu środowiskowego (ECO 40-60). Rzeczywiste zużycie energii będzie zależęć od sposobu użytkowania urządzenia.</p> <p>- Program ekologiczny to cykl prania objęty informacją podaną na etykiecie i ulotce informacyjnej, że ten program jest odpowiedni do prania normalnie zabrudzonej bielizny i że jest to najbardziej efektywny program pod względem łącznego zużycia energii i wody</p>
<p>*2 - Zużycie wody w litrach [na cykl], na podstawie programu środowiskowego (ECO 40-60). Rzeczywiste zużycie wody zależy od sposobu użytkowania urządzenia i twardości wody.</p> <p>- Program ekologiczny to cykl prania objęty informacją podaną na etykiecie i ulotce informacyjnej, że ten program jest odpowiedni do prania normalnie zabrudzonej bielizny i że jest to najbardziej efektywny program pod względem łącznego zużycia energii i wody</p>